
) ع. ث( 

 :


 
)٤-٣-٧-٥(.......ھو  ) 4f(عدد اوربیتالات المستوي الفرعي ]١[
الماء يالي محلول الفینول فIIIعند اضافة قطرات من محلول كلورید الحدید]٢[

)احمر-بنفسجي- تقاليبر-اخضر..(.............یتكون لون 
عندما تتحد ذرتان منھ فان الرایطة المتكونة في الجزئ ٩دده الذري عنصر ع]٣[

)تساھمیة نقیة-فلزیة-ایونیة- تساھمیة قطبیة...........(الناتج تكون
..............ة للبنزین العطريیالعالم الذي توصل للصیغة البنائ]٤[

)يفدی-كیكولي-برزیلیوس-بایر(
.................عند تفاعل سیانامید الكالسیوم مع الماء یتصاعد غاز]٥[

)ثاني اكسید الكربون-النیتروجین- الھیدروجین-الامونیا(
.........مبدأ عدم التأكد توصل الیھ العالم]٦[

)ھایزنبرج-بور-دي براولي-شرودنجر(
 

جلیكول من الایثینالایثلین ]٢[الاكسجین من نترات الصودیوم]١[
ي من الفینولالبنزین العطر]٤[من برادة الحدیدIIIكلورید الحدید] ٣[

 
مقدار الطاقة اللازمة لازالة اقل الالكترونات ارتبطا بالذرة المفردة و ھي في ]١[

.حالة غازیة
.المستقبل النیتروجینيالسماد الذي یعرف بسماد ]٢[
یسیوم و البرلیومتمیل بخلاف الھیدروجین و الل:النظریة التي تنص علي ان]٣[

.ذرات جمیع العناصر للوصول للتركیب الثماني
.اقصي ضغط لبخار الماء یمكن ان یتواجد في الھواء عند درجة حرارة معینة]٤[
الفیزیائیة وتشترك في وجود العنصر في عدة صور تختلف في الخواص ]٥[

الخواص الكیمیائیة
أین بزیادة التخفیففي محالیل الإلكترولیتات الضعیفة تزداد درجة الت]٦[

ضیف محلول كبریتات الصودیوم الي محلول من كلورید الباریوم حتي أ
تمام ترسیب كبریتات الباریوم وتم فصل الراسب بالترشیح و التجفیف فوجد 

.احسب كتلة كلورید الباریوم في المحلول. جرام ٢ان كتلتھ تسلوي 
)Ba = 137  , Cl = 35.5  , S = 32  , O = 16(

 

 
CH3   Br         H    H

H3C – C – C – C3H7 [٢]   H3C – C ═ C – C2H5    [١]

        H      H
 
 

)ب()ا(


 





 

]٥[

a( توزع الالكترونات فرادي اولا في مستوي فرعي معین
.قبل ان تزدوج

b(ائي استطاع تحضیر مركب عضوي من تسخین محلول م
.لمركبین غیر عضویین

c(اوجد العلاقة بین درجة التفكك و التخفیف.
d( وضع قاعدة لتوضیح تاثیر تغیر احد العوامل المختلفة

.علي نظام في حالة اتزان
e( وضع قانونا ینص علي ان حجوم الغازات الداخلة في

.التفاعل و الناتجة عنھ تكون بنسب محددة
f(وضع تعریف للعنصر.

 
التحلیل الكیمیائي في الدراسات الجیولوجیة]١[
.الادلة في تفاعلات التعادل]٢[
.سبیكة الفرومنجنیز في المحلول الاكسجیني]٣[

 

 

 
.الحمض العضوي الذي یفرزه النمل الاحمر] ٢[التیتانیوم             ]١[
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 
الرابطة التناسقیة]١[
السالبیة الكھربیة]٢[

مبدا البناء التصاعدي]٣[
الاتزان الایوني]٤[

 

 مض الخلیك حمولاري من ٠٫١احسب تركیز ایون الھیدروجین في محلول
٥-١٠×١٫٨ھو علما بان ثابت الاتزان لھذا الحمض.م ٢٥ºعند 

 
تفاعل نترات البوتاسیوم مع حمض الكبریتیك المركز الساخن]١[
وفي وجود خامس اكسید الفاندیوم٤٠٠ºن بالھواء الجوي عند یاكسدة الطولو]٢[
حفازر اكسید البوتاسیوم في وجود سوبلىكسید الكربون عامرار غاز ثاني أ]٣[
دید لحمض الكبریتیك المخففاضافة برادة الح]٤[
 

 
.التفاعل الكیمیائي بزیادة درجة الحرارة) معدل(تزداد سرعة ]١[
).26Fe(مادة بارامغنطیسیة ) II(یعتبر كلورید الحدید]٢[
.بروموبروبان-٢اضافة برومید الھیدروجین الي البروبین یتكون عند ]٣[
.11Naرجة انصھاره اعلي من الصودیوماكثر صلابة و د13Alالاومنیوم]٤[
.شادر بازاحة الماء لاسفللا یجمع غاز الن]٥[

 مللیمتر من ٢٠مولر اللازم لمعایرة ٠٫٢ما حجم حمض الھیدروكلوریك
مولر ؟٠٫٤محلول كربونات الصودیوم 

 التفاعل واكتب معادلة .وضح بالرسم جھاز تحضیر غاز المیثان في المعمل
اللازمة لتحضیره

 وضح التغیر الحادث في عدد التاكسد لكل من الحدید و الكبریت في التفاعل
:الاتیة

2FeCl3 +  H2O 2HCl + 2FeCl2 +  S

 

 
 

).A(,)B(,)C(,)D(الصیغة الكیمیائیة للمركبات بكتا]١[
).B(اذكر استخدامین للمركب ]٢[
.مع بیكربونات الصودیوم) D(اكتب المعادلة الكیمیائیة لتفاعل المركب ]٣[

 
.دات یسلسلة اللانثانیدات و سلسلة الاكتن-١
.سیجماةبطالرابطة باي و الرا-٢
لیة والسبائك البینفلزیةالسبائك الإستبدا-٣

 
.الضوء كاحد العوامل التي توثر علي معدل التفاعل الكیمیائي-١
.التلبید كاحد عملیات تجھیز خامات الحدید-٢



C2H4
H2SO4

80 0c
….A…

H2O تحلل مائي

H2SO4
….B…

KMnO4  (O)

H2SO4(conc.)
….C…

KMnO4  (O)

H2SO4(conc.)
….D…
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